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KE®AAAIO 7

AGKIGES VITOAOYIGHOV TOV POPTICEMV KL SLUGTUGLOAIYN OGNS TNG EMKAAVYNS TOV
VOAOQPUKTOV Ogppoxknmimv
7.1. Aoxnon 13

Xy opo@n] amho¥ ap@ukivovg Ogppoknmiov pe dwotdoels: wAGTOS S =7 m, VYOG
vopopons: h=2,5 m kor kiion otéyng 0=20°, mpokerrar ve TomoBeTnO0VV vOromivaKeg
owotacemv 1,00 m x 0,50 m ko wayovg 4 mm. O varomivakeg gival TIOYREVOL 0TO KOWVO
eminedo yvahi, pe pérpo chootTiké6TNTog Tov Young E=720000 N/mm?, mokvotnto p=2,5
g/cm?3. O varomivakeg 0o otnpilovran Kot 6Tig TE6GEPELS TAEVPES TOVG OTIG EMITEYIOES TNG
opopic. To @optio avépov kot (Loviov mov d&xeTon N oTéYN QaiveTonr 6to oynuoe 7.1. Eivol
OMOTI] 0TO ATOYN AVTOYIS 1] ETAOYI] TV GUYKEKPIUEVMV VUAOTIVAK®V;

Znueiwon: Lo Adyovg amdomoinons oto mapdderyua Loufiavovue vmown uovo 1o poptio omd Gveuo dievdovong 0°.
Exnilvon

7.1.1. Emioy1 ovopooTIKNG avToyS 0.6TOYi0S YVUALOD

Mo 1o cvykekpipévo tHmo yvotoh vIoAoyileTal | OVOLOGTIKY TN TNG OVTOYNS AoTOYI0G
0V and tov mivaxo 6.1.:

fgl;u:25 N/mm2

7.1.2. Yrohoyiopnog pévipov @optiov
Ymoioyileton | KAOETT GTOV LOAOTIVOKO GUVIGTMOGN TOV EPOVG TOL YVOALOD CVEL LLOVASOL ETUPAVELNS:

G1=25 KN/m® x 4 mm x cuv20° = 93,96 N/m?

7.1.3. Ymohoyiopdg @optiov y10viov
Ymohoyileton 1) KAOETN GTOV VOAOTIVOKO GUVIGTMGO TOL POPTIOV YLOVIOL OVE LLOVADOL ETUPAVELNS:

Q21= Q22 = 0,2 kN/m? xovv?20° = 0,18 kN/m? = 180 N/m?

0,2 kN'm2
¥ ¥ ¥ ¥ ¥
fusiBuvan
avipou
—_—
Y ¥ ¥ Y Y
0,8kN/m2 0,6 kN'm2
20
2,5m
- 7m T

Xympa 7.1. ®optio avELOL Kot Y1OVIOD



7.1.4. Yrohoylopog TIPNG GYE0LOGHOV AVTOYS 0.OTOYIOS TOV YVAALOD

Eneon n  emwdAvyn omoteleiton omd pepovopéva  opboyovikd  @OAAX  YLOAL0D
omplopeva pe anréc oTnpiEelg ot Téooepec TAELPEG TOVS LoYVEL | oYEon 6.7:

2 2\2
VB +4C-B E (41}
, —_

Y, \ab

P -

glxR

Ynohoyilovtat S1ad0y1Ka:

O mapdayovtog B and tov mivaka 6.2. :
Eivor a/b=1/0,5=2 omote =0,1002
24.  24x0,1002
a/b

=1,2024

O ovvteheotis Kk, =

2

O cuvteheotig K, = 4,75, (% —1] +4=475(2-17 +4=875

O cvvteheotnc k, =0,8

B ,C elvar  mapdyovteg mov divovton amd Tic GYECEL !

o . kY (fuab) (f,.abY
TapayovTo, omd m oyéon: B=| 2| —| = - -
POV oxen k 4k, .E.t? 4k, .E.t?

4

(875)" ( 25Nmm*x100 mx050m ) 25 N/mm?x1,00 m x 0,50 m ’
0,8 4x0,8 x70000 N/mm? x 4,00 *‘mm? 4x1,2024 x70000 N/mm? x 4,00 ?mm?

=119,63-12,16 — 5,38 =102,08

kot o mapdyovtag C amd tn oyéon:

2
[ Ky fgab)y 8,75x25 N/mm °x1,00 m x 0,50 m
4k, k,.E.t? 4x1,2024x0,8x70000 N/mm? x 0,004*m*

2
j = 644,17

KO TEAKAL:

VB?+4C-B E [4.8]2 ~ \/\/102,082 +4x644,17 ~102,08 70000 X[4xo,004z jz ~

IRy 2 Ty Lab 2 1,2 "1 1,00 x 0,50
= 0,00233 N/mm*
Eneon ymei= ymo1= ymez=1,2 givar PP o r, =Py-orr, =Py-qor, =0,00233

Amo ) oxéon 6.5. mPoKLITEL :

Pae,s, . Para.s, N Para,s, 0,094 kN/m? 0,18 KN/m? . 0.80 kN/m? 1,074
P P P 2,33kN/m?  2,33kN/m? 2,33kN/m? 2,33

gl'G, 'Ry gl'Q,"Ry al'Q, 'Ry

=0,46 <1,00

[Ipénel emiong va TAnpovTon 1 oyéon:



2
At?
max(Pgl.Gl.Sd,Pgl.Ql.Sd,PgI.QZ.Sd)s4OE(¥j =

4x0,0042
1,00 x 0,50

2
2,33 kN /mm? < 40x70000 x( ] =0,448 kKN /mm? 1o omoio 15yvet

Emopévog ot cuykekpipévol varomivakeg eivor KatdAANAol omd TAEVPAS ovToynsG, OUmG Ommg
detyvel 10 TeMKO amotédespa O UTOPOVGOLE — KPATMVTOG TO 110 TAY0C- VO, YPTGLOTOU|GOVLE
VOAOTIIVOKEG LEYOADTEP®V SUGTAGEMV (ETALYOLE VOAOTIVOKES LEYOADTEP®V OLOUGTACEDV ).

7.2. Aocxknon 14 (M. Ogoydpng 2000)

Na yiver vroloyiopnog e emkaivyng evog yvaivov Ogppoknmiov pe 1o akéiovda otovyeio:

a. TOmog Oeppoxknmiov : APQIKAIVEG V0 GVOLYRATMV PE YEOUETPIKA OTOLYEIN OTMS PAivOvVTaL
OTO G0,

B. TomoOeoia : Ileproyn s Mayvnoiog 6g andéotaon 6 yriopéTtpmy and Ty 0dracoa og
vyopeTpo 120 péTpa Ko TOTOYPUPIKI) TORT) TOV £0G.(QPOVS 0TS 6GTO GYNNA. .

v. H gawdaioyn 00 kotookevootel amd VOAOTIVOKES KOU 0 OKEAETOS amd €hatod ydAvPa
Katepyaopévo gv 0epuo.

Inusioon. H doxknon avt) omotelel TUALO TG EPOPLOYNG TOV ovorTOyTNKE 0md Tov M. @goydpn ota mAaicto TG MeTomTuylokng
tov  Awtpipfig oto ITov/po Osocodiog to 2000. T Sotpifn ovTH OVARTOGOOVTOL EMIGNG O VTOAOYIGUOG TOV OKEAETOL KOl TNG

Oeperimong )

Ny
L=40,00 m
Txnnobeln m.run:""‘ om L™
— 2=800m — p+— :=800m —
+ w=16,00 m >
+ 220
¥
h=100 m A[
+ bt
1 H=200 m
+20 z=100 m




7.2.1. T'evika

H yopoxmpiotikny optokfy ovtoxy o€ Opavon , fgiu , ToL yoaiiod wwovton pe 25 N/mm?.
Mo ta yodAva @OALG TPETEL VO IKAVOTOLEITOL 1) GYECT :

P ... P ...
9|G1Sd+ 9'Q 'Sy

P ..
+-2%5% <100

gl'G, 'Ry PQ|IQ1'Rd 91'Q, Ry
7.2.2. H gemxdioyn s opoeig

H emucdioym opoen|g Katamoveitatl amd goptio Aoy 1diov Bdpovg , avepomieong Kot x1oviov.

Mo mv dwotactodldynon tov voromvakwv Oo mpéner vo eA€yyovtal ot Zuvovaool
eopticemv A (= pdévipa goptio + poptia avépov + eoptia yroviod ) kor B( = povipo eoptia
+ poptia avepov ).

7.2.2.1. Yroroyiopog TG KAOETNG TPOG TNV EMPAVELX TOV YOAAVOV QVAAOV GUVIGTAOGUS
TOV povipov goptiov Py . .o
To 10 Papoc ¢ emucdivoyng, Gki, eivarl katakOpLEN EOPTIoN avd m? KekApévng
EMPAVELNS. AVOAVETUL € VO GLVIGTOGES Hiot kGBetn oty emkdivyn v Py.q.q  , Kot o€
pio epamtopevikn mvH . s . Emedn m emkdioym givor amd  cuwnn eninedo i, n
EPATTOLEVIKY] GLUVIGTAOGH TOV POPTiov pmopel va ayvondet . T méyog voromvakmv 0,005 m Eyope
KN KN

—.0,005 m . cuv 25° =0,113 —
m m

Pyigs, =Gy.00v0 =25

7.2.2.2. Yroroylopog TG KAOETNG TPOG TNV EMPAVELX TOV YVAALVOV QVAAOV GUVIGTAOCUG
TOV QPOpPTiov AOY® avépov Py .o .o
Amd ™ oyxéon 5.1. vroroyilovtan  eEMTEPIKN KOL 1] EGMOTEPIKY| TEGN TOV AVELOV

We = qref .Ce(Ze).Cpe Ko W1 = qref .Ce(zl)cpl

7.2.2.2.1. H Paown wicon

Amd T oyéon 5.2. Y10 cuyvOTNTA EXAVEUPAVIONS TNG TOYLTNTAS AVAPOPAS TOL avépov p =7 %
vrooyileton n ootk wieon Op. = 693,65 N/m?,

7.2.2.2.2. O ovvtedreoTii ekBEoemg
Amd v oyéon 5.4. &xope ¢ (z) = cf.ct2 [1+2.g.Iv(z)]= C,.C, .[cr .c, +1,33 ]
¢ YmoAoyilope TOV GUVTEAEGTT TPAYVTNTOS OO TNV GYEOT) :

¢ (2)=019.In| —%-|=049. In z+ 0,569
, 0,05

6mov Z = max(ze ,4,00)
To Hyog avapopdg Tov Beppoknmiov sivon Ze = h +0,5.8/2 .£925°=3,933 m. = z=4,00m
Apa ¢, (z)= 0,19 x1In 4,00 + 0,569 = 0,829.



e Ymoloyilope TOV GULVIEAESTH| OvVOYAVQPOL GOHQ®VO pe TNV mopdypapo 12.5.5.3. g

Osmpiag and 1o oyfuo 12.3. ko tov mivaxko 12.6. mg Oswpiag yio h =100 m , H = 200 m,
=200/800 = 0,25 xou h/H = 0,5. Evpiokoue ct=1,14.

Enousvmg. c.(z)=c,.c,.[c,.c, +1,33]=0,829. 1,14.(0,829 .1,14 + 1,33)=2,15.

7.2.2.2.3. Ov 0€podVVOUIKOL GUVTELEDTES

Ot ovvtedeotés eEmtepukng mieomng Ba vtoAoyloTovV GOUPVA pe TV Topdypoapo 12.5.6.1.2.2.2.
¢ Bewpiog. Avdroya pe Ty 01e00VVON TVOTG TOV OVELOL , £YOUE TIG ETOUEVEG KATOOGTAGELS.

B1(-1,0)
B2 (-0,8)
AehBvvon
avEoD As(-0,5) | Bs(-0,2) | Ca(-0,2) | Ds(~ 0,5)
¢=0" TA(-015)| By 12) | C-11) | D(-05)
B
B2(-0,8) A2(=0,5) | B2(=0,5) | C2(=0,5) | D2(-0,5)
B1(-1,0) A1(-12)[B1(-12) | Ci(-1,2) | D1 (- 1,2)
Aevdvvon avépov ¢ = 90° T
Aevdvvon avépov ¢ = 270° l
B1(-1,0) Di1(-12) [ Ci(-12) |Bi(-12) | A1(-1,2)
B2(-0,8) D2(-0,5) | C2(-0,5) | B2(-0,5) | A2(-0,5)
AevBovon
avéHov
D(-0,5) | C(-11) | Bs(-12) |A(-0,15)| ¢=180°
D3(-0,5) | C3(-0,2) | B3(-0,2) | As(-0,5)
B2(-0,8)
B1(-1,0)

O1 eQOpHOCTEOL GUVTEAESTEG EEMTEPIKNIG TPOKVITTOVY OO TNV EMUAANALN TMV TOPOTTAVED GUVTEAEGTMV.

Extég amd v avotépo QOpTIKY KOTAGTOCN, Ol TPOcnvepes mAgvpés Oo mpémer va
VIOAOYIGTOOV Yo cuvteheot e€mTeptkng mieong Cpe= 0,2 + (0,7- 0,2).10/15 = + 0,53.

210G GLUVTELEDTEG e€MTEPIKNG TtieoNG TTPEMEL VAL TPOSTEDOVV KOl Ol GUVTEAEGTEG EGMTEPIKNG
mieong ot omoiotl Tovg omoiovg maipvoue amd tov mivaka 3.13. g Bewplac. "Eyxope, votepa
0o TO TOPATAVE®, TNV ETOUEVT KATAGTAGN.

12 | 12 | 12 | 12 0.2 0,2 0.2 0,2 14 | 14 | 14 | 14
(+053) | (+0,53) | (+0,53) | (+053) (+02) | (+02) | (+0,2) | (+0,2) (+0,73) | (+0,73) | (+0,73) | (+0,73)
05 | L1 | 41 | 05 02 03 0.3 0,2 07 | 14 | 14 | 07
(+053) | (+0,53) | (+0,53) | (+053) (+02) | (+02) | (+0,2) | (+0,2) (+0,73) | (+0,73) | (+0,73) | (+0,73)
05 | 12 | 12 | 05 |, | -02 -0,2 0,2 -0,2 | 07 | 14 | 14 | 07
(+053) | (+0,53) | (+0,53) |(+053) (+02) | +02) | (+02) | (+02) | T |(+0,73) | (+0,73) | (+0,73) | (+0,73)
05 | L1 | 141 | 05 02 03 0.3 0,2 07 | 14 | 14 | 07
(+0,53) | (+0,53) | (+0,53) | (+0,53) (+02) | (+02) | (+0.2) | (+0,2) (+0,73) | (+0,73) | (+0,73) | (+0,73)
12 | 12 | 12 | 12 0,2 0,2 0,2 0,2 14 | 14 | 14 | 14
(+053) | (+0,53) | (+0,53) | (+053) (+02) | +02) | (+02) | (+0,2) (+0,73) | (+0,73) | (+0,73) | (+0,73)

Mé£Y16T01 GUVTEAEGTEC Méy16T01 GUVTEAEGTEC YuvoMKol GUVTEAEGTEG

eEmTepKng mieong E0MTEPIKNG TTEOTG



7.2.2.2.4. TeMKN QOPTIKI KOTAGTOGT TOV YOAAVOL QUAAOV AOY® TOV avépov Py ., .o

H cvvolwm mieon tov avépov divetar and m oyxéon W =W, + W, =q,.C.(2).C.

Eivar: Qo = 0,694 KN/m?, Ce(Z) =2,15 xor C 0 GUVOMKOG OEPOSVVAUIKOS GUVTEAECTHC ,
OT®MG VTOAOYIOTNKE OVOTEP.

O Tipég e W eivan e KN/m? o Sivovton oynpatiké 6Tov mopokTo mivako .

A

| -2,09 (+1,09) 2,09 (41,09) -2,09 (+1,09)

1 2,09 (+1,09)
3.00 §

-1,04 (+1,09)

— ] I 208 (+1.0d) o
300 f

| -1,04 (+1,09) -2,09 (+{1,09) 2,09 (+1,09)

1 1,04 (+1,09)

4,00 4,00 4,00

5.6.2.3. Ymohoywopog TG KGOeTNG 7POg TNV EMQPAVEID  TOV YLAAMVOL Q@UAAOV

GUVIGTAGUS TOV QopTiov yoviod Py .o .

To goptio Tov yoviod otV 0poPn vroroyiletar amd tn oyéon 5.6. S = pi.Ce.Ct.Sk

Omov: [i  €lval 0 GLVIEAEGTNG LOPPTG TOL POPTIOL TOL YLOVIOD.
Sk &lvat M YOPOKTINPICTIKY TN TOV GOPTIOV TOL (LOVIOL GTO £00.POG.
Ce ceivar 0 ovvtedeotng £kBeoTG OTIC KOIPIKEG EMOPAGEIS TOL GLVNOMG TaipVEL TNV
Tiun 1,0 .
Ce s&ivor o Bepuikdc ovviehestg , TOV cLVB®G Taipvel TV Ty 1,0 .

To @optio yoviov Bewpeiton OTL emevepyel KOTAKOPLOA KOL OVOPEPETAL TNV 0plLovTIL
npoPoi Tng opoeng.

5.6.2.3.1. H yopoxTNpIGTIKN TIH] TOV QOPTIOV TOL YLOVIOV 6TO £60.p0G Sk

Amd tov mivoka 3.19. Tng Bsopiog, yio ta dedopévo Tov Bépatog, mpokvmrst Sk = 0,52 KN/m?.

5.6.2.3.2. O cvvtELESTNG HOPPTS TOV POPTIOV TOV YLOVIOV i1

Ot i1 T0V GLVTEAEST] LOPONG TOV POPTIOL YLOVIOD Yl EMOVOAUUPOVOUEVES AUPIKAIVELG
opopég etvar  p1 = 0,8. 'Exope 11 600 mepmtmdoels @OPTIoNG mov delyvoviol GTO EMOUEVO
oynuo. Amd avtég Oa emAéEovpe ekeivn oL Sivel T0 SUGUEVESTEPQ AMOTELEGLOTAL.

Av , v amA0DGTELGT , TNV OVOLOIOHOPPT] POPTIOT TV UECAIWV OVOLYLAT®V TNV OVOYQYOUE
oe opoldpopen, Ppickope TV 10100 TIUA OV £YOUE YO TNV TEPITTOGT NG OUOLOLOPPTS
@OpTIoNG, TNV omoia Kot Oa AdPope VITOWYN GTOVG VTTOAOYIGHLOVG.



|15
(i) i riigiey] Onotopopen oprio

im

eI

(ii) AVOUO1BLOPET GOPTION

Yyqpa 6.15 . @optio x1oviod Yo eTavaALUPOVOUEVES
OUQIKAMVELG OPOPEC.

7.2.2.3.3. To @opTtio TOL H10VIOL GTNV 0POPN
Eivor S=p1.Ce.Ct.Sk =0,8.1.1.0,52 = 0,416 KN/m?.

7.2.2.3.4. H xkdBetn 7pog TNV EMPAVELD TOV YOAAMVOL QVALOD GUVIGTAOGO TOV POPTIOV
vt Py o -

To goptio yroviov, S, Bewpeitar dt1 emevepyel KaTAKOPLPA KOl AVOEEPETAL GTNV OpLoVTILL
npofoli} Tng opoerg .

Emopévog 1o optio oviod avéd m? kekMuévng  em@dvelog opogng sivar S.ouve ko 1
KAOETN GLVIGTAOGH GTNV EMPAVELD TNG OPOPT|G ElvaLl:

P,.0,-s, - = S-00v0.00v0 = S.ovv*0 = 0,416.50v>25" = 0,342 KN/m *

7.2.2.4. H tyn] 6(£6106100 THS 0PLUKIG AVTOYNS UGTOYIOS TOV YOAAMVOV QUAL®V
Ao v oyéom 6.6 evpickope :

2

_ fgl.u‘t 25 N/mm?.5? mm? 0,224
PoGra = > = 3 =——KN
6.8.b%vyg, 6.0,125.b°.3,1.1,2 b
3 fgl_u't2 25 N/mm?.5* mm? ~0,3655
Pyora = 5 = 3 = — KN
6..b%y\q,  6.0,125.b7. 1,4. 1,2 b
Fgrt? 25 N/mm>.52mm> 0,496
Pgl‘QZ.Rd _ gl _ mm .5 mm U, KN

6..6% vy, 6.0,125.67.1,9.12 b’

7.2.2.5. Ymoloyiopog TOv peYioTOL TAGTOVG TOV YVAMVEOV QUAL®OV
7.2.2.5.1. Zvvovaopoég gopticemv A (povipo @optia + goptio avépov + @optia y1oviov)

Avtikofiotdvtog Tig TIHéG oty e€iowon 6.5. Bpiokope yia Tig V0 S0POPETIKES TEPUTTOCEL
OVELOPOPTIONG:



Ieproyéc pe apvnTiky avepormison évraong 2,09 KN/m? :
Pags,  Paors, FParo _(
Pgl'Gl'Rd Pgl'Ql'Rd Pgl'Qz'Rd
Teproyég pe apvntikn avepomicon évraong 1,04 KN/m? :
Pgl'Gl'Sd P + Pgl'Qz'Sd _ (
Pyg-r, P Pyio, -,

Ozt aveponicon évraong 1,09 KN/m? :

~2,09  0.416|
+

b?<1,00=>b<0,478 m
0,49

oQ,'s, 0113 -104  0416|

0,49

]b2 <1,00=> b <0816 m
gl*Q"Ry

Pgl'Gl'Sd 4 Pgl'Ql'Sd n Pgl'Qz (
Pgl'Gl'Rd Pgl'Ql'Rd Pgl'Qz'R
Ene16m to b Bpédnke moAdd pikpd mpémet vo amoppipbei 1 emidoyn amldv VOAOTIVAK®VY Kol VoL
tonofetcovpe dmAovg varomivakes. EmAéyovtag yio to okomd avtd voromivakeg pe 600
oAAeTdAAN A0 @OAAL YOOALOD LE Thyog S MM to kobéva PpioKkople :

KN KN
Py.g-s, =Gy o0v0 =25——.0,01m.ovv 25" =0,226 —-

m m

0113 +109 0416
0,224 ' 03655  0,496|

Jbz <1,00=> b<0,48m

foo-2t®  25N/mm>.2.5°mm?® 0,448

2 - 2 - 2 KN
6.p.b VMG, 6.0,125.b°. 3,1. 1,2 b

Pgl.G, Rd ~

foo-2-t7  25N/mm>.2.5°mm> 0,731

2 o 2 - 2 KN
6.p.b YmQ, 6.0,125.b°.1,4. 1,2 b

Pgl.Ql Rd —

> C fge 2 25N/mm?.2.57mm? 0,992 N
glQ,Rd — = =
’ 6.8b% vy,  6.0,125.b%.19.12 b’

EVA 01 VTOAOITES TOCOTNTEG E1val Ol {O1EC LLE TNV TTPONYOVUEVT] TEPIMTWOOT .
Avtikofotavog tig Tég oty eicmon 6.5. Bpickople:

Ieproyéc pe apvnTiky avepormicon évraong 2,09 KN/m? :

Pgl'Gl'Sd N Pgl'Ql'Sd N Pgl'Qz (
Pgl'Gl'Rd Pgl'Ql'Rd Pgl'Qz'Rd
Meproyéc pe apvnTiky avepormicon évraong 1,04 KN/m? :
Pgl'Gl'Sd 4 Pgl'Ql‘S(1 Pgl'Qz (
Pgl'Gl'Rd Pgl'Ql'Rd Pgl'Qz'R

stk avepomieon évtoong 1,17 KN/m? :

L 209 0416]
T0731 0992

Jbz <1,00=>b<0,719 m

~1,04  0.416|
+

b?<1,00=>b<1,42 m
0.731 " 0,992

Pgl-G,-sd +Pg1'Q1'Sd Pgl'Qz {
Pgl'Gl'Rd Pgl'Ql'Rd Pgl'Qz'R

+
0731 0992|

jbz <1,00 = b <0,643 m



7.2.2.5.2. Xvvévaopog goprticemv B (povipa goprtia + @optia avépov)

Avtikafiotavog Tig TIHEG oty e&iowon 6.5. Bpiokope yia Tig V0 S0POPETIKES TEPUTTOOCELS

OVELOPOPTIONG:
Meproyés pe apvnriky avepomicon évraong 2,09 KN/m? :

0113  —-2,09 |j.b2 <1,00 = b<0,438m

Pgl'Gl'Sd +Pg1'Q1'Sd +Pg1'Q2'Sd _ n
0,224 0,3655|

Pgl'Gl'Rd Pgl'Ql'Rd Pgl'Qz'Rd

Ieproyéc pe apvnTiky avepormicon évraong 1,04 KN/m? :

= ( 0113  -104 |j.b2 <1,00 = b<0,654m
Pgl'Ql'Rd Pgl'Qz'Rd

0,224 0,3655|

Pyi-G, R,

OzTikf avepomicon évraong 1,09 KN/m? :

Pic.s  Pao-s  Pao.-
gl'GiSy | TS, Tel'QS, _(05113 +1,09 |}b2§1,00:>bS0,535m

+
0,224 0,3655|

Pgl'Gl'Rd Pgl'Ql'Rd Pgl'Qz'Rd
Emiéyovtog ko €d® voromivakeg pe 600 aArlemdAinia @OALO YVOALOD pE TAYX0G S MM to
KkaBéva kot avtikabiotoviag tig Tnég oty e€icmon 6.5. Ppiokope:

Ieproyéc pe apvnTiky avepormicon évraong 2,09 KN/m? :

Pagss,  Paraus,

0,226 - 2’09|j.b2 <1,00=b<0,652m

Pgl'Gl'Sd + +
0,448 0,731

Pgl'Gl'Rd Pgl'Ql'Rd Pgl'Qz'Rd (

Meproyéc pe apvnTikn avepormicon évraong 1,04 KN/m? :

P,.q. P,
Pgl'Gl'Sd N gl'Q;"S, N gl'Q,y'S, _

0,226 , - 1’04|].b2 <1,00 = b<1,044 m
Pocor, Pao-r, Puor,

0,448~ 0,731

stk avepomieon évtoong 1,09 KN/m? :
P, P,.o.-
dasy | Faars, (10226 #1900 1ty < 0708 m
0,448 0,731

Pgl'Ql'Rd Pgl'Qz'Rd (

Poig, s, .

Pgl "G "Ry

7.2.3. H emkaioyn TV TAEVPIKAOV EMLOAVELDV

7.2.3.1. Ouv mhayeg Oyerg
H emcdAoyn 1ov TAEUPIKOV EMPAVELDV KATATOVEITOL HOVO omtd poptio AOY® avelomieong.

7.2.3.1.1. Ymoloywopdg TG KAOeTNG 7POg TNV EM@AVEWL  TOL YVAAIVOL (Q@UAAOV

GUVIGTOGUS TOV POPTiov AOY® avépov Py .q .5 -



H efwtepikn migon tov avépov diveton omd m oxgon W, =q,p.C.(Z,).C,, ku

gotepkn omd v oxéon W, =q,.C.(Z;).C;

7.2.3.1.2. H Paown) wieon Kol 0 6uvteLeoTIg eKOEGEMC

Ioyvovv Ta idto pe v opoh ot Gp. = 693,65 N/m? o

c.(z)=c,.c,.[c,.c, +1,33]=0,829. 1,14.(0,829.1,14 + 1,33)=2,15.

7.2.3.1.3. Ot 0gpoduvOpIKOi GUVTELESTEG,
Bo vmoloyloTtoOV GUUEMOVO UE TNV TOPAYPOPO

Ot ovviedeotéc eEmMTEPIKNG TieoNg

n

12.5.6.1.2.1. ¢ Bewpioc. Avaroya pe v dievbuven TVoNg ToL aVELOD , EXOUE TIG ETOUEVES

KOTAOTAGELC.
Aevbovon
avELOL 02
=0 +06 -03
R —
-05
-0,8

OGUVTEAECTOV.

f

Aed0vvon avépov ¢ = 90°

Ot €QOpLOCTEOL CUVTEAESTEG EEMTEPIKNC TPOKVATOVV OO0 TNV EMOAANAL  TOV  TOPOTAVED

AedBvvon

avéHov
¢ =180°

—

Aevbovon
avELOV
¢ =270°

-08

-05

2TOVC GUVTEAEOTEG eEMTEPIKTS TtieonG MPEMEL v TPOSTEDOVV KOl Ol CUVTEAEGTEG ECMTEPIKNG
TESTG TOVG 0moiovg maipvople amd Tov mivaka 12.13. g Bempiog. "Exople, Votepa amd to mopomdve,

TIC EMOUEVEG HVO KOTAGTACELS.

<.h=3,00 -
We

+ +0,2
<.h=3,00 -
Wi

-0,8 -1,0 |1 b=3,00f
_ 0 5 - 0’7 b=3,00
L=40,00

= +0,8 Ko -0,3 + -0,2

-05 -0,7 b=3.00

.08 -1,0 b=3,00

«h=3,00 «h=3,00 «h=3,00 +h=3,00 »

W We Wi W



7.2.3.1.3. Telhkn QOpTIKI| KATAGTAG TOV YVGAVOVL 9UAL0V AOY® Tov avépov Py .o .

H cvvolwm mieon tov avépov divetar and m oyxéon W =W, + W, =q,;.C.(2).C.
Eivar b= 0,694 KN/m?, Ce(Z)=2,15 kot C 0 GuVOAKAS AepOSUVAIKOS GUVTELEGTAC, OTMC
VTOAOYIGTNKE OVOTEP.

Ot Tipég eivor oe KN/m? ko Stvovton oynpaticé 6Tov TopokaTo Tivoko .

~1,49 | § b=3,00
-1,04 b=3,00
L=40,00
+1,19 -0,74
1,04 b=3.00
21,49 | ] b=3,00
<.h=3,00 #e <.h=3,00 -

7.2.3.1.4. H tyun] 610106100 TG OPLOKNGS UVTOYG AGTOYIOG TOV YVAAMV®OV QUALOV

XPpNoHOTOUDVTAG ATAOVG VOAOTVOKEG TOYOVS 5 MM , amd v oxéon 6.6. gvpioKope :

fu®  25N/mm>.5°mm> 03655

- = KN
6.Bb% vy, 6.0.125.b°.14.12 b’

Pgl‘Ql.Rd =

7.2.3.1.5. Ymoloyiopdg TOU peyioTov TAGTOVS TOV YVAMVOV QUALOV

Avtikofiotdvog Tig TIHéG oty e€icwon 6.5. Bpiokope yia Tig V0 dOPOPETIKES TEPUTTOCELS
AVELOPOPTIONG:

Meproyéc pe apvntiky avepomicon évraong 1,49 KN/m? :

Parars,  ([-149]
P ~]0,3655|

].b2 <1,00 = b <0,495m
gl*Q; Ry

Ieproyéc pe Oetikn avepomicon évraong 1,19 KN/m? :

Par-qs, :U +1,19 |

b? <1,00= b<0,554m
P 0,3655]|

gl'Q "Ry

Eniléyovtog kot €d® voromivakeg pe 000 OAAETGAANAQ VAL YLOALOD pE TTAYOS S MM 10
Bpiokope :
fgo-2t  25N/mm>.2.5°mm> 0,731
2 - 2 T2
6..b".vyq,  6.0,125.b7. 1.4. 1.2 b

Poqra = KN

Meproyéc pe apvnTikn avepormicon évraong 1,49 KN/m? :



Avtikabiotovtag Tig THEG oty e&icmwon 5.5. &xope:

Parqrs, (|—1,49|

b?<1,00=b<0,700 m
P 0,731

gl'Q"Ry

Ieproyés pe Oetucn] avepomicon évraong 1,19 KN/m? :

Avtikofotoviag Tig Tég oty e€icmon 6.5. Bpiokope:

Po-qs, :(|+1,19|

b2 <1,00=>b<0,784 m
P 0,731

gl'Q"Ry

7.2.3.2. Ou mpociyelc.
7.2.3.2.1. Ouv 0gpodVVONIKOL GUVTELECTEG,

O1 ovvtedeotég e€mtepikn|g mieong o VITOAOYIGTOOY GUHP®VA pE TV Tapdypapo 12.5.6.1.2.1.
g Bewpioc.
Avaroya pe v 01€06vven TVONG TOL AVELOVL , EXOUE TIG EMOUEVES KATOOTAGELS.

A=bBuvon avépov 0° Az6Buvon ovépov 907 AwebvBuvon avepov 1809 AwevBuven evépow 270°

O1 eQapprooTtéot GUVTELECTEG EEMTEPIKNG TPOKVTTOVV amd TNV ENOAANAID TOV TAPOTAVE®
ovvtereot®v. 'Exope Tig emodpeves 600 KATUOTAGELS.

‘-1,0; -06 03 -O,F - Kol N

2100¢  oLVTEAEOTEG €EMTEPIKNG TiEONS POV TPOSTEHOLV KOl Ol GUVIEAEGTEG EGMTEPIKNG
mieomng ot omoiol Tovg omoiovg maipvope and Tov wivaka 3.13. g Bewplog KotaAnyovue ota

egig:

‘-1,2? -0,8 05! -O,F +
L — a = min [h=3,0 kat w/5=3,2] = 3,00m
e e : w = 16,00 >

a a a a

7.2.3.2.2. Tehuxn} gopTikn) KoTGoTOON TOL YOGAVOV QDAAOV LoY® TOV avépov Py .q . -

d

H cvvoium wieon tov avépov diveton and  oxéon W =W, + W, =q,.,.C.(2)C.

Eivar gp = 0,694 KN/m?, Ce(Z)=2,15 xat C 0 GUVOMKOC 0EPOSVVOUIKOS GUVTEAEGTNG, OTMG
VTOAOYIGTNKE OAVOTEP.

Ot tyéc g W sivar oe KN/M? o Stvovton GympoTikd 6TOV TopoKETm TiVoKa .



+

‘-1,7:9 1,19 -0,75

—pie—>i «—>ie

30 3,0 3,0

+«— w=16,00 —

7.2.3.2.3. Ymolhoyiopdg TOVL PEYIOTOV TAATOVS TOV YOVAAMVAOV GUALOV

XPNOOTOUDVTOG OTAOVE VOAOTIVOKES TTAYOVS 5 MM , Kot avTikafoTOVTOS TIG TUES OTNV
eglomon 6.5. Ppiokope yia T1g 000 SAPOPETIKEG TEPITTACELS AVELOPOPTIONG:

Meproyés pe apvnrky avepomicon évraong 1,79 KN/m? :

Parars, ([=179]
P ]0,3655|

}bQ <1,00 => b <0452 m

gl*Q"Ry

Ieproyéc pe Oetikn avepomicon évraong 1,34 KN/m? :

Pgl'Ql'Sd _ U +1,34 |

b?<1,00=b<0,522m
P 0,3655]|

gl*Q"Ry

Enéyovtog ko €dd voromivakeg pe 600 aAlemdAnia @OALO YvOAlO0 pE Tdyog 5 mm to
kaBéva Ppioxope :

Meproyéc pe apvntiky aveporicon évraong 1,79 KN/m? :

Pa-ars, _ U— 1,79

b?<1,00=b<0,639 m
0,731

Pgl .Ql .Rd

Ieproyéc pe Oetikn avepomicon évraong 1,34 KN/m? :

Poqis,  (|+134]
P “]0,731]

j.bz <1,00=b<0,738 m

gl'Q"Ry

7.2.4. Tehkn emAhoyn] VEAOTIVAKOV

"Eyope 000 emhoyég , €lte va xpNOLOTOMGOVUE VOAOTIVOKES e dVO AAAETAAAN A POAAN,
YVaA00 pe Thyog S mm to kabéva , gite amAlovg valomivaKes e TAYOG YVOAOL 5 mm .

IMa v Ttpod™ emAoy :

¢ H opoon} Ba kataockevaotel oAOKANPN pe @OAAa Thdtovg b =0,64 m

o O1 TAAY1EG OYELG TOV TAELPIKADV ETLPOVEIDV :

(1) ot1g yovieg kou enti pMkovg 3,00 m Ba torobenOobv A e mAdtovg b =0,70 m .

(2) oto evduapeco tuniua , ppkovg 34,00 m Ba tomobetnBovv eOAAL TAGToLg b = 0,78 m .

® O1 TPOCOYELS TV TAEVPIKADV ETLPOVEIDV :

(1) o115 yovieg kou emi pikovg 3,00 m Ba torobetOobv pvAla mhdtovg b =0,63 m .

(2) oto evdidueco tufua , ppkovg 10,00 m OBa tomobetnBovv @OAAa TAdTovg b =0,73 m .

Y10 oynuo. mov akoiovbel @aivovtor Bécelg mov Ba tomobetnBolv o1 avticToyot
VOAOTVAKEC.

[Ma v devtepn emdoyn :



e H opoon Ba katackevootel olokAnpn pe eOA o TAdtoug b =0,43 m

e O1 TAAY1EG OYELG TOV TAEVPIKADV ETLPOVEIDV :

(1) otig yovieg ko eni prkovg 3,00 m Ba. torobetnOobv A e mAdtovg b =0,49 m .

(2) ot0 evdlapeco tufuo , pnkovg 34,00 m Ba torobetnBovv eOAAL TAGTovg b = 0,55 m .
¢ O1 TPOCOYELS TV TAEVPIKADV ETLPOVEIDV :

(1) o115 yovieg kou eni pirovg 3,00 m Ba torobetOobv pvAla mhdtovg b =0,45m.

(2) oto gvdldueco tufua , ppkove 10,00 m OBa tomobetnBovv @OAAA TAdTovg b =0,52 m .

Zz ohowhnpr TV opopt] voloni-

VOKES 0RO G100 sh ke i
pUlhe Teohiov B RAYos 3 mm
TO KOBEVD KoL pE TAGTOS

b = 0,64 m. e .
(mpoteivowse b=063m) .~ L7

]
- 1

300m

T

h=3-;g&.m l_"' '_' o J £ J r A ................... :
* ,.r i E - e . # -

QUMD TOmADT JE TOeS Jm To
s woBEve ko e whatos b =0,70m
5 (mpoteivoupe b =063 m)

< Daopobeun  wwous X om

- & ~ —
A— o -
"] * = Eﬂ :: e = ﬂ ::
300m PR 5 "S "

— L w16 m
o R Y ohonivaxes omd Svo o g
ji ol.omivaxes om0 GUo eldemdiinio w QiAo yeodion PE TEEes 3 Mm o
lPUg_:‘.DI ookt pe .fquvc!-l,_J ;u__;;gm%;u- Yahonivakes o Gio chleriiinin xoféve wow pe mharos b=0,78.m,
radeva wot e TA0Tos b =0.70m 55 0 uaiaon pe mdyes 3 mm o (rpoteivoupe b =0,73 m)

woBéve wo pe whatos b= 0,63 m

[Ipoteivoupe va vioBetnBel n TpdTN emAoyn Kou pdAota Yoo Adyovg EvKoAag TOGO KATH TV
KOTOGKELY] OAAGL KOl TNV GUVINPNGCN VO YPNCULOTOMBoLV  oTNV 0poen Kol G€ OAEG TIg
YOVIEG TNC TAEVPIKNG EMPAVELNG VOAOTIVOKeS TAdTovg b = 0,63 M kot 6To VEOAOWTO TUN A,
NG TAELPIKNG EMPAVELOG VaAoTivakeg TAdTovg b = 0,73 m.

Tohortvoxes omo 6o chlsmilinio
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